В субботу 8 Января Дружина Киев отмечала Рождество Христово
В субботу 8 Января Дружина Киев отмечала Рождество Христово. Собравшись вместе и перекусив вкусной пиццей (вся пицца была беплатно приготовлена рестораном BJ Brewery из Foster City благодаря стараниям Матвея Цыдзик – спасибо Матвей!), скауты отправились колядовать по Сан Франциско.

Роман Крассовский реководил группой из приблизительно 30 детей и взрослых, которые исполняли русские Рождественские молитвы и колядки. Задание, хоть и не из простых, так как группе из 4 – 5 машин и скаутского автобуса не так легко передвигаться колонной по Сан Франциско, да и найти место для стоянки не так легко, было выполнено превосходно. 

Скауты дружины посетили дома мадам Валентины Шикаловой, отца Ярослава Беликова, мадам Валентины Клестовой, Дом Св. Владимира, отца Ювеналия, г-на и мадам Бакалдина, г-на Петра Богатского и мадам Куманской. В каждом доме группу встречали радушно и гостеприимно, и, кроме прочего, давали щедрые денежные пожертвования на проведение будущих мероприятий Дружины. Во всех домах царила атмосфера радости и счастья, когда дети начинали с таким энтузиазмом исполнять песни в честь рождения Иисуса Христа. Все участники празднования прекрасно провели время.

Мы бы хотели поблагодарить все семьи, гостепреимно распахнувшие двери своих жилищ перед скаутами, за их доброту и щедрость!
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