Дружина «Киев»: Будь готов! 

В субботу 19 Марта Белочки и Волчата ( дети до 11 лет) скаутской Дружины «Киев» Сан-Франциско приняли участие в ежемесячном сборе Дружины. На сборе присутствовало 17 скаутов младшего возраста, включая несколько новеньких членов Дружины, недавно вступивших в нее.  

В этот раз сбор организовали штаб-инструктора ОРЮР-НОРС Матвей Цыдзик, начальник стаи Волчат, и Марина Варфоломеева, помошница начальницы стаи Белочек. В проведении сбора младших скаутов им помогали Витязь ОРЮР-НОРС Петя Сухонос и  начальница Белочек скаут-инструктор Полина Сухонос. 

В ходе сбора, ребята познакомились с работй пожарной команды # 14 г. Сан-Франциско, которая удобно расположена как раз за углом по адресу 551 на 26-й Авеню, недалеко от Скаутского Дома ЗАО. Посещение станции и знакомство с работой пожарных  стало венцом сбора, посвященного теме «Готовность к случаям чрезвычайных положений». Идея такой темы сбора была подсказана недавними чрезвычайными событиями в Японии - Господи, помоги стране и ее населению преодолеть последствия стихии! 

Во время посещения пожарной команды Скауты получили очень полезную, интересную и исчерпывающюю информацию от дежурного офицера станции, который на время превратился в гида для ребят. Офицер-пожарник воспользовался случаем и провел беседу с детьми о мерах пожарной безопасности дома. 

После посещения пожарной станции ребята вернулись в Скаутский Дом, где написали благодарственное письмо в адрес пожарников, а потом провели занятие по соблюдению безопасности при эвакуации из жилого дома при черезвычайных обстоятельствах. 

Сбор закончился проверкой знаний, которые скауты получили в тот день. Перед уходом домой скаутские руководители посоветовали ребятам провести беседы о мерах безопасности дома с родителями. 

Пользуясь случаем, хотим напомнить всем подписчикам газеты Русская Жизнь о необходимости проверить свою готовность к черезвычайным событиям и стихийным бедствиям. Веб страницы вашей местной пожарной станции смогут стать отправной точкой для этого, так как они содержат конкретную информацию о подготовке и дейстиях в случае бедствий. 

Авторы: Ски. Полина Сухонос и Т.Варфоломеев 

Фото: Петя Сухонос                           

С уважением,

А. Варфоломеев
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