Панихида по русским морякам на Мэр-Айлэнд.
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Суббота, 29 Октября – день особый. В этот теплый день разные по возрасту, но объединенные одной Православной верой и одним интересом люди собрались на бывшем военно-морском кладбище Мэр-Айлэнд (Mare Island)города Валехо, чтобы принять участие в уже традиционной панихиде по русским морякам Российского Императорского флота, захороненным вдали от Родины в 1863, 1904 и 1905 гг.

Их история вызывает гордость за Российских моряков, в то время ходивших за «тридевять земель», чтобы своим присутствием на западном побережье США не только показать моральную поддержку в борьбе против Англии и Франции, но и , как оказалось, спасти Сан-Франциско от разрушительного пажара 23 октября 1863 года. 

Считается, что 6 матросов из числа пострадавших при пожаре скончались и были захоронены на военно-морском кладбище Мэр-Айлэнд.

Могилы этих российских матросов, длительное время недоступные для посещения, были почти незаметны среди могил американских моряков, а имена их после более 140 лет почти позабыты, памятные плиты обветшали и истерлись, местами разрушились. Но в 1994, после закрытия военно-морской ремонтной базы ВМС США на Мэр-Айлэнд, захоронения моряков вновь прибрели жизнь. 

С 1994 года представители православных церквей, русских иммигрантских организаций и Генерального Консульства России в Сан-Франциско проводят традиционную панихиду по российским воинам-морякам. Летом прошлого года при финансовой помощи Генерального Консула России г-на В.Н.Винокурова были установлены новые гранитных надгробия с крестами, точными копиями крестов, сохранившихся на могилах двух российских матросов, захороненных в 1904-1905гг. 
В этом годы скауты Дружины «Киев», как и в предыдущие годы, стояли со знаменем дружины в почетном карауле у могил моряков во время торжественноий и грустной панихиды.
В заключение службы, отец Александр сказал простую и трогательную речь о судьбе православных моряков и той памяти, которую они заслуживают от нас живущих, о том как важно помнить и чтить нам всех православных, где-бы и как давно они не были-бы захоронены. Вечная им память.
Панихида в этом году событие особое – особое по той причине, что она может стать последней на могилах, заботливо украшенных традиционными православными крестами. Отдел планирования города Валехо решил внять требованиям «поборников» сохранения кладбища в «первозданном виде» и постановил убрать вновь установленные кресты с могил 6 русских моряков, как «несоответсвующие месту и времени». Если русская колония Сан-Франциско, частью которой являются и скауты, не примет самое активное участие в защите надгробий и требовании отменить это решение, то городской совет Валехо на очередном заседании может утвердить варварское решение отдела планирования и мы потеряем символ нашей памяти к погибшим православным морякам. 
Просим вас и ваших друзей, и знакомых как можно скорее начать писать письма, звонить в адрес городских властей Валехо с требованием оставить кресты на могилах моряков 

